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2022 május

Pannonia Congress of Pathology (Jasna, Slovakia): társaságunk részt vett a kongresszus 

szervezésében, és erre az alkalomra kitűzőket készíttettünk a résztvevők számára. 

European Working Group for Breast Screening Pathology: Az IAP Magyar diviziója a 

szakmai csoport budapesti találkozójának szervezésében fontos szerepet vállalt, a 

rendezvényt anyagilag is támogatta. A találkozó keretében hazai emlőpatológusok 

számára  „Meet the expert” félnapos programot szerveztünk.

2022 június

Az IAP Magyar diviziója szervezésében Székesfehérváron zajlott a 11. Central European 

Technology Transfer Conference in Diagnostic Pathology: Uropathology. A meghívott 

kiváló előadók és a magas színvonalú szakmai program ellenére a kongresszusra a 

reméltnél kevesebben regisztráltak. 
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2022 szeptember

EScoP Course Soft tissue tumors (Budapest): az IAP MD jelentős részt vállalt a 

szervezésben, és anyagilag is támogatta a rendezvényt. 

Az IAP MD a szeptemberi szakvizsga előkészítő tanfolyam egyik előadásához nyomtatott 

anyaggal támogatta a tanfolyami résztvevők felkészülését a szakvizsgára.
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A 2024-ben esedékes Pannonia Congress of Pathology szervezőbizottságában 

társaságunk elnöke és titkára vesznek részt.

Amennyiben lenne a felvételi követelményeknek megfelelő jelentkező a European 

Master of Molecular Pathology 2 éves képzésre (https://univ-

cotedazur.eu/msc/european-msc-molecular-pathology ) a tagjaink közül, szerény anyagi 

lehetőségeinkhez mérten tervezzük támogatni a képzését pályázat útján. 

Terveink között szerepel a késő őszi időszakban (október vége – november eleje) on-line 

továbbképzést szervezni nemzetközi részvétellel és részben külföldi előadókkal 

Perinatalis patológia témakörben. A meghívott előadók lehetséges névsora a következő:

Paula Borralho Nunes Hargitai Beáta

Marta Cohen Hargitai Dóra

Jelena Martinovic Marton Tamás

Gordan Vujanic
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Tekintettel arra, hogy a 2022-es kongresszus veszteséges volt, „fundraising” 

esemény(eke)t szervezünk, mint pl. aukció az IAP MD javára, jótékonysági 

futás/kerékpározás/jóga. Aktívan keresünk támogatókat a gyógyszeriparból.

Terveink között szerepel Ondrej Hes emlékelőadás vagy díj létrehozása a divízióban, 

különös tekintettel arra, hogy 2022-ben a Székesfehérváron rendezett Uropathology

Technology Transfer kongresszus volt az utolsó nemzetközi tudományos fórum, ahol Hes

professzor tragikus, váratlan halálát néhány nappal megelőzően meghívott előadóként 

vett részt.

A jelenlegi elnök mandátuma 2024 januárjában lejár, ezért 2023-ban a jövendő elnök 

jelölését és a választást fogjuk lebonyolítani. 
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